



В городе Сибее по подозрению в совершении убийства женщины задержаны двое местных жителей



Следователем Сибайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан задержаны 27-летний житель Нуримановского района и 33-летний житель Хайбуллинского района по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, днем 24 ноября 2016 года в одном из домов Хайбуллинского района обнаружено тело с признаками насильственной смерти. Личность потерпевшей установлена. Ею оказалась 39-летняя жительница Хайбуллинского района. По заключению судебно-медицинских экспертов смерть женщины наступила от полученных повреждений. Злоумышленники накануне употребляли с жертвой спиртное, опьянев, изнасиловали женщину, а желая избежать уголовной ответственности за содеянное, избили, причинив тяжкий вред здоровью, повлекший ее смерть.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и сбор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

доказательств. Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1083689>